YHuKypcan wyram

X3p3B AMap Har Taxup wyrambir LaacHaac xapaHjaaraa canranrymnrasp, Har Xapymm A3aryyp
X0Ep yLaa sBanrymrasp 3ypx 60nx 6ansan Ty YHUAr yHUKYypcan Wwyram raHa. n 3aHrunaartan
WyramblH XONBONTbIH XYCHAr T erer4es. Yr wyrambir YHUKYPCan aCaxXMWiir wanra.

Input

OXHUIn MepeH N HaTypan Too ererneHe (1<n<=1000). dapaarunitH n MepeH XonbonTbIH
XYCHIrT &;; ereraeHse. Lyrambir Aypcanx 6arraa rpag He xonb6oocT rpad 6anHa. i-p 3aHrunaa

j-p 3aHrunaaram xap4masp xon6or AcoH baitraa 601 aj; Hb 1-TaM TAHLYY'Y 9CP3Ir TOXMONLONL,
TArTal TOHUYY 6anHa (i, j = 1, ..., n). OpoNTbIH i+1-p MEPEHA XY CHII TUIAH i-p MEPUIAH
8NeMeHTYY A 3airaap TycraapnarnaH ererneHs.

Output
XapaB ereraceH wyram yHukypcan 6on "YES", yryii 6on "NO" racaH yruiir xaBnaHa.

Example

Input:

6
010011
101101
010100
011011
100101
110110

Output:
YES

Tainbap: OpoNnToHL erer ACeH Wyram Hb J00PX AYPCWIAr YYCraHa.
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